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25.02.2013 № 04-13/924
Керівникам місцевих органів управління освіти, директорам навчальних закладів інтернатного типу обласного підпорядкування

Щодо проведення регіональних

Інтернет-зборів батьків
майбутніх першокласників  

З метою поширення практики організації різних форм роботи з батьками дітей старшого дошкільного віку та виконання п. 22 підрозділу                          1.6 «Забезпечення сталого розвитку сфери освіти» розділу 1 «Освіта» комплексної Програми розвитку гуманітарної сфери, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 3 лютого 2009 року № 1103-V (із змінами), Департамент науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації  повідомляє, що з 1 березня по 1 квітня 2013 року проводяться Інтернет-збори батьків майбутніх першокласників області. 

Інформаційно-технічний супровід зазначеного заходу забезпечує комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти», на сайті якого (http://edu-post-diploma.kharkov.ua) розміщено    посилання на сторінку «Інтернет-збори батьків майбутніх першокласників». Активне посилання на дану сторінку  також розміщено на сайті Департаменту науки і освіти (www.guonkh.gov.ua). 

Доручаємо забезпечити організацію та участь усіх бажаючих  в   Інтернет-зборах батьків майбутніх першокласників області відповідно до  організаційно-методичних вказівок.

Директор Департаменту                                                                 Р.Шаповал
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