ВІДВЕРТА РОЗМОВА З УЧНЯМИ
Тютюнова спокуса
Можливо, що Ви вже знаєте смак тютюнового диму, а може – перебуваєте на відстані простягнутої руки від першої сигарети. 

Ви ще не потрапили в полон, ще не пізно, ще не тяжко відмовитися від куріння, яке завдасть Вам величезної шкоди в майбутньому. 

Поміркуймо, як змінюється Ваше життя після того, як Ви почали курити. 






Як бачите, позитивних зрушень, що приносили б радість і задоволення, значно менше, ніж негативних.
Що ж підштовхує людину перейти до табору курців? Хибне уявлення, що курять усі. Людину із сигаретою можна зустріти всюди, тому складається враження, що курить більшість населення. Проте статистика свідчить, що курить лише третина землян (40 %  чоловіків, 12 %  жінок), тобто лише кожен третій, а двоє  обходяться без тютюну. Отже, більшість людей не курить. Помилкове уявлення, що курців більшість, створюється їхньою агресивною поведінкою: вони намагаються  привернути увагу до себе “незалежним” виглядом, курять у всіх дозволених і недозволених місцях, не зважаючи на жінок і дітей.
Друге хибне переконання, нібито курять усі відомі люди. Така думка виникне, якщо посидіти кілька годин перед екраном телевізора: улюблені актори затягуються сигаретою, курять бізнесмени, усі, хто досягає успіху. Ви й не здогадуєтеся, що це хитрощі режисерів. 


Проте ореол успішності тютюновий дим створює лише на екрані, а до чого він доводить у житті? 

За підрахунками  Всесвітньої організації охорони здоров’я щороку у світі внаслідок хвороб, які спричиняє тютюн, вмирає  5 мільйонів людей, і якщо тенденція не  зміниться, то до 2020 року ця кількість зросте до 10 мільйонів. В Україні нині тютюн вбиває до 120 тисяч людей на рік. 

 Необхідно пам’ятати, що в Міжнародній класифікації хвороб тютюнова залежність віднесена до рубрики “Психічні і поведінкові розлади внаслідок вживання психоактивних речовин”, а паління кваліфікується, як захворювання У тютюновій залежності виділяють елементи психологічної і фізичної (нікотинової) залежності. Нікотинова залежність має розглядатись як патологічний стан, що потребує діагностики і відповідного лікування.
Установи, до яких можна звернутися за консультацією та допомогою 
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В  консультації  використані матеріали:

· Харківського обласного центру соціальних служб для сім’ї дітей та молоді;

·  Обласної спеціальної служби психологічної  допомоги «Телефон довіри».

Маю конфлікти з батьками








Начебто, впевнений в собі








Почуваюся старшим








Якщо я палю – то …








Маю поганий подих








Стану залежним від тютюну





Витрачаю більше грошей











