Перший раз у дитячий садок!
Рекомендації для батьків
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Шановні батьки!

· Ваше власне хвилювання передається дитині, тому заздалегідь познайомтесь з вихователями та особливостями організації життя в групах. 
· Купуйте одяг, який дитина зможе одягнути або зняти самостійно (штани з еластичним поясом, сорочки з великими ґудзиками, светри з широким коміром).

· Дайте дитині позитивну перспективу: розкажіть, що в дитсадку багато іграшок, дітей, й буде дуже добре, цікаво, весело.

· Якнайчастіше відвідуйте парки, дитячі майданчики, привчайте до гри в пісочницях, ходіть на дні народження друзів, новорічні свята, де є  однолітки малечі.

· Підпорядкуйте домашній режим до режиму дитячого садку, особливо сну і періодів харчування.

· Навчіть дитину елементарних навичок самообслуговування.

· Повідомте вихователів про звички та вподобання Вашого малюка, про особливості здоров’я, поведінки, харчування.

· Поговоріть з дитиною про можливі труднощі, до кого вона може звернутися по допомогу. Наприклад: «Якщо ти захочеш пити, підійди до вихователя і скажи «Я хочу пити» і вихователька наллє тобі води» і т.д.

· Розробіть разом з дитиною нескладну систему прощальних знаків уваги та їй буде простіше відпустити Вас.

· Пограйте з дитиною з домашніми іграшками в дитячий садок, розподіліть ролі дітей, вихователів. Нехай іграшка знайде собі друзів і через неї спробуйте вирішити проблеми, що виникають у дитини через гру. 

· Тримайте тісний зв'язок з персоналом групи, і будьте впевнені, що працівники зуміють прийняти і зрозуміти Вашу дитину, й по материнські дбатимуть про неї.

· Якщо раптом через місяць Ваша дитина ще не звикла до дитячого садку, перевірте список рекомендацій і спробуйте виконати те, про що Ви забули. 
Пам’ятайте, що на адаптацію дитини до дитячого садку може знадобитися до півроку. Краще, якщо на цей період у родини буде можливість пристосуватися до особливостей адаптації дитини.
