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НАКАЗ

28.05.2013        


       м.Харків
                                          №111

Про виконання навчальних 

планів і програм

 Згідно з планом роботи комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс І-ІІ ступенів № 2» Харківської обласної ради на 2012/2013 навчальний рік було перевірено виконання навчальних планів і програм учителями школи.

Навчальні програми, за якими працюють учителі, відповідають вимогам навчальних програм і навчально-методичних посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання в спеціальних загальноосвітніх школах для дітей з розумовою відсталістю. Протягом року  згідно з планом внутрішкільного контролю перевірявся стан виконання навчальних програм і мінімум письмових, практичних і лабораторних робіт. Із цією метою було звірено календарно-тематичні плани, навчальні програми та записи на сторінках класних журналів.

Перевіркою виявлено, що всі вчителі працювали відповідно до календарних планів і програм, затверджених Міністерством освіти і науки України, вчителі виконали програму за кількістю годин, за практичним мінімумом тематичних і письмових робіт та змістовно. 
Перевіркою контрольних, класних і домашніх письмових робіт встановлено, що роботи оцінюються вчителями систематично, ведеться класифікація помилок. Матеріал з усіх предметів вивчається послідовно, кількість годин, відведених на кожну тему, відповідає календарному плануванню, але слід відзначити, що при плануванні уроків вчителі недостатньо планують використання інформаційно-комунікаційних технологіїй.
Заняття із спецкурсів та факультативні заняття проводяться згідно з розкладом, планами, погодженими адміністрацією, програмами, рекомендованими Міністерством освіти України та програмами, погодженими методичною радою КВНЗ «ХАНО». Плани за навчальний 2012/2013 рік виконано.
Відповідно до перспективного плану   вчителі проходили курсове підвищення у КВНЗ «ХАНО». Усі уроки було замінено заняттями відповідного профілю. Питання про виконання навчальних програм і планів, стан ведення шкільної документації розглядались на нарадах за участю директора. 
 
 Виходячи з вищевикладеного, 

НАКАЗУЮ:
1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи  Скрипіній Л.М. узагальнити та систематизувати отримані під час перевірки дані для подальшого врахування в організації роботи в новому 2012- 2013 навчальному році.

2. Головам методичних об’єднань вчителів.

2.1.Розглянути  у серпні 2013 року питання про стан виконання         навчальних планів і програм.
2.2.Активізувати роботу учителів з використанням ІКТ у наступному навчальному році, запроваджуючи ефективні корекційні форми роботи під час проведення навчальних, факультативних та індивідуальних занять.

2.3.Запланувати  індивідуальну корекційну роботу з учнями, що виявляють початковий рівень знань.

3.Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Директор                               

  
   Л. Мельнікова 
З наказом ознайомлена



Л.Скрипіна

Скрипіна, 370-30-63

