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Про стан роботи зі зверненнями громадян та з питань виконання Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції»
На виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року  
 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», розпорядження першого заступника голови обласної державної адміністрації від 27.12.2010 № 737 «Про вдосконалення роботи із зверненнями громадян» адміністрацією закладу  проаналізовано роботу зі зверненнями громадян за підсумками І півріччя 2013 року.
Протягом звітного періоду до закладу не надходило звернень від громадян.
З метою безумовного виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», неухильного виконання норм чинного законодавства про звернення громадян, забезпечення реалізації конституційних прав громадян на інформацію та звернення, обов’язкове отримання обґрунтованої відповіді видано накази  від 07.12.2012 №  233 «Про стан роботи зі звернення громадян та з питань виконання Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції».

Особисті прийоми громадян адміністрацією проводяться відповідно до затвердженого графіка. Інформація про дні й години прийому розміщена на сайті закладу. 
Адміністрація закладу тримає на постійному контролі стан дотримання та виконання чинних законодавчих актів та доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень і рішень колегії Харківської обласної державної адміністрації, рішень Харківського регіонального антикорупційного комітету щодо запобігання та протидії корупції. 

З метою здійснення ефективних заходів з профілактики корупції проводилося звітування керівника перед педагогічним колективом та громадськістю за 2012/2013 навчальний рік (10.06.2013). Питання щодо посилення вимог виконавської дисципліни заступниками директора зазначено у наказі закладу  від 03.09.2012 № 146,  дотримання Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» знаходяться на постійному контролі директора та розглядалося на нараді при директорові (28.09.2012, протокол № 7; від 28.12.2012, протокол № 10; від 07.06.2013 № 6).

З метою забезпечення реалізації конституційних прав громадян на звернення та особистий прийом, обов’язкове одержання обґрунтованої відповіді, неухильного виконання норм чинного законодавства про звернення громадян та запобігання і протидію корупції

НАКАЗУЮ:
1. Заступникам директора:

1.1. Тримати на особистому контролі питання дотримання вимог Конституції України, Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

 1.2. Тримати на контролі виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації  від «30.11.2012 № 61«Про стан роботи місцевих органів управління освітою зі зверненнями громадян та з питань виконання Закону України «Про засади запобігання і боротьби з корупцією»». 

Протягом 2013 року

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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