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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД

«СПЕЦІАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ

КОМПЛЕКС І-ІІ СТУПЕНІВ №2»

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

НАКАЗ

28.01.2013

         

    м. Харків                                № 27 

Про  стан громадянського та

національно-патріотичного 

виховання  учнів

На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Національної доктрини  розвитку освіти України, Концепції громадянського виховання особистості в умовах розвитку української державності, Концепції національно-патріотичного виховання молоді, наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011  № 1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», наказів Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації від 26.02.2010 № 96 «Про затвердження Плану заходів щодо впровадження Концепції національно-патріотичного виховання молоді у навчальних закладах», від 30.03.2011 № 186  «Про затвердження Плану заходів з учнівською і студентською молоддю з увічнення пам’яті про події Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років та її учасників на 2011-2015 роки», відповідно до  плану роботи навчального закладу на 2012/2013 навчальний рік проведено вивчення питання  про стан роботи  щодо громадянського та патріотичного виховання учнів. 

Під час вивчення встановлено, що формування ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави, виховання патріотичних почуттів, правосвідомості педагогічним колективом реалізується у процесі організації навчально-виховної, позаурочної та позакласної діяльності. 
У навчальному закладі оформлено куточок державної символіки, де учні мають змогу ознайомитися з державними символами — Гербом, Прапором, Гімном України.  Традиційно відзначення державних свят розпочинається з підняття Державного Прапора України та виконання Державного Гімну України. У кожному класі є куточок державної символіки.
Значна увага приділяється питанню вивчення української мови, історії та народних традицій. У навчальному закладі навчання ведеться  українською мовою з першого класу.  З метою  вивчення традицій та звичаїв українського народу працюють гуртки: народознавства «Джерело» (1-4 класи), «Культура рідного краю» (5-10 класи), «Художня вишивка» (5-10 класи).  
       Учні – переможці Всеукраїнської виставки-фестивалю «Обдаровані діти України» в номінації «Декоративно-прикладне мистецтво», Всеукраїнського конкурсу «Україною крізь час» у номінації «Минуле нашого краю», Харківського з міжнародною участю конкурсу-огляду творчості дітей та молоді з обмеженими можливостями здоров’я «Маленький Парнас» в номінації «Декоративно-вжиткове мистецтво», обласних виставок писанкарства «Українська Великодня писанка», «Різдвяна писанка» (2012 рік).
З метою вивчення  історичного минулого рідного краю, традицій та звичаїв протягом навчального року учні відвідали театри, історичний та художній музеї.
Учні 9-10-х класів здійснили автобусний тур по містах України «Дорога в життя» (Харків-Кривий Ріг – Запоріжжя – Петриківка - Миколаїв-Кременчук -Харків), у ході якого відвідали ДніпроГЕС, о.Хортицю, хутір біля селища Петриківка Запорізької області, центр народного мистецтва с. Петриківка, гірничо-металургійний комплекс «АрселорМитал Кривий Ріг», музей мінералогії тощо (2011 рік).
У навчальному закладі проводяться години спілкування, конкурси за  національно-патріотичною тематикою, фестивалі української казки та пісні, конкурси знавців української мови, акції «Турбота» щодо допомоги ветеранам війни та праці.
До Дня незалежності України проведено урок «21-а річниця незалежності України», Дня українського козацтва - змагання «Козацькі забави», Дня української писемності та мови - свято «Рідна мова моя». 

Протягом навчального року організовано  відзначення 290-річчя з дня народження Г.С.Сковороди (віртуальний урок-подорож історичними місцями Харківщини «Один день у Сковородинівці» (7-10 класи); 130-річчя з дня народження  Липинського В.К. (презентація  ілюстрованих матеріалів  у бібліотеці «Світ В’ячеслава Липинського»); 75-річчя з дня народження В.Стуса (година спілкування «Шануймо пам'ять Василя Стуса» (5-10 класи); 150-річчя з дня народження Б.Грінченка (літературна година «Віддав себе я праці без вагання» (7-10 класи) тощо. 
З метою всенародного вшанування ветеранів Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років, увічнення їх пам’яті та пропаганди патріотизму серед учнів протягом вересня-жовтня 2012 року в навчальному закладі проведено:  година спілкування «Долі, опалені війною» (5-10 класи), урок за темою «Наш край у роки Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років» (7-10 класи), конкурс малюнків «Нехай мир буде на планеті» (5-6 класи); акція «Милосердя», допомога ветерану Великої Вітчизняної війни Тесленко І.П. (6-А клас). Для учнів 7-10 класів організовано тематичний вечір «Живі у пам’яті народній» (до 70-річчя від дня створення підпільної молодіжної організації «Молода гвардія»).
До Дня пам’яті жертв голодоморів 22 листопада 2012 року відбувся загальношкільний урок пам'яті. Учні вшанували пам'ять історичної події хвилиною мовчання, переглянули документальні фільми «Голодомор на Україні 1932-1933 років», «День пам’яті жертв голодомору».  
У ході відзначення Дня Соборності та Дня Свободи, вшанування пам’яті Героїв Крут  проведено урок  «Українці у боротьбі за створення власної держави» (9-10 класи); годину спілкування «Їм було лише шістнадцять» (7-10 класи); оформлено тематичну виставку художньої літератури та історичних документів за темою: «22 січня – День Соборності та Свободи України»; 
організовано перегляд документального фільму «Легенда про студентське військо» (8-10 класи).
 
З метою виховання правової культури, поваги до Конституції України, законів України, державної символіки з 01.11.2012  по 30.11.2012 відбувся місячник правових знань. У ході Всеукраїнського тижня права проведено: Всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди проголошення Загальної декларації прав людини (1-10 класи); круглий стіл «Твої права і твої обов’язки» за участю представників кримінальної міліції Жовтневого району та Жовтневого центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (засідання клубу «Юний правознавець»); організовано виставку фотоматеріалів, дитячих малюнків «Права людини починаються з прав дитини» (2-7 класи). Учні взяли участь у Всеукраїнському конкурсі дитячого  малюнку «Мій дільничний інспектор».
У шкільній бібліотеці оформлено тематичні виставки «Ти громадянин  української держави», «Твої права та обов’язки».

      З метою самореалізації дитини, розвитку її здібностей, життєвих навичок і ціннісних орієнтацій, залучення до активної участі в житті учнівського колективу в навчальному закладі працює дитяча організація «Країна мрій». Протягом навчального року організовано змагання між загонами за напрямами: «Олімпійці», «Господарики» (1-4 класи); «Сміливі, спритні, здорові», «Допоможи ближньому» (5-10 класи). Запроваджено елементи учнівського самоврядування - працюють сектори дисципліни і порядку, нагляду за санітарним станом навчального закладу, «Дозвілля», «Краєзнавство».

Разом з тим мають місце недоліки, а саме:



- низький рівень учнівського самоврядування;



- не всі загони 5-10-х  класів дитячої організації залучено до проведення акції «Турбота» (допомоги ветеранам війни та праці).
Виходячи із викладеного вище
НАКАЗУЮ:
1. Вважати стан організації громадянського та національно-патріотичного виховання у навчальному закладі достатнім.

2. Відзначити роботу Стойко Л.А., вчителя української мови та літератури, Бєлих Н.Л., завідуючої бібліотекою, щодо національно-патріотичного виховання учнів.
 3. Коваленко Г.І., заступнику директора з виховної роботи: 
3.1. Здійснювати контроль за проведенням годин спілкування щодо формування в учнів ціннісного ставлення до суспільства і держави.
  Протягом ІІ семестру 2012/2013 навчального року
3.2. Організувати  виставку художньо-прикладного мистецтва «Чарівний світ дитячої творчості».
                                                24.05.2013- 01.06.2013
4. Проскуріній О.А., педагогу-організатору: 
4.1. Організувати зустріч з учасниками бойових дій у Демократичній Республіці Афганістан до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав.
                              15.02.2013                                                                                                 
4.2. Організувати навчально-тематичну екскурсію «Харків у роки Великої Вітчизняної війни» у рамках обласної акції «Шляхами Перемоги» для учнів 7-10 класів.
                                                                                                        Травень 2013

4.3.Зезпечити більш активну діяльність  органів учнівського самоврядування та дитячої організації «Країна мрій».

                       Протягом  2012/2013 навчального року
5. Стойко Л.А., Оборіній М.І., вчителям української мови та літератури,  провести Шевченківський тиждень.
                                       04.03.2012-11.03.2013
6. Класним керівникам, вихователям 5-10 класів:

6.2. Провести екскурсії до історичних місць м.Харкова.
 Протягом ІІ семестру 2012/2013  навчального року

6.1. Розробити презентації за тематикою: «Ти в моєму серці, Україно!», «Історія мого міста», «Літопис закладу», «Збережемо пам'ять про подвиг».
                                                                                            До 01.05.2013
6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Директор           


           Л.Мельнікова
З наказом ознайомлені:

           Г.Коваленко
                                                                О.Проскуріна 
                                                                М Рябініна 
                                                                І.Бугло 
                                                               Л.Макаренко
                                                               В.Каменська                                          
                                                               Н.Островська                                                        
                                                               Л.Стойко

                                                               М.Оборіна
                                                               О.Рябіченко
                                                               І.Юмашева

                                                               В.Єфименко                                         

                                                               А.Михайлюк
                                                               І.Степаненко                                                                 
                                                               С.Нікуліна

                                                               С.Шеховцова

                                                               С.Морарь
Коваленко,3-70-30-63

