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                                                        НАКАЗ

  15.02.2013

                         м.Харків                                                  № 30
Про стан роботи шкільних 
гуртків 
       На виконання плану роботи навчального закладу на 2012/2013 навчальний рік з 04.02.2013 по 15.02.2013 здійснено вивчення рівня стану роботи  шкільних гуртків. Вивчалися наступні питання: планування занять, облік роботи гуртка  в класному журналі, контроль за відвідуванням учнями занять, корекційно- розвиткова робота, результативність роботи гуртка та її вплив на розвиток здібностей дітей.
Гурток «Художня вишивка», керівник гуртка Данильченко Т.А., відвідують 15 учнів 9-10-х класів. Керівник гуртка постійно здійснює контроль за відвідування учнями занять та своєчасно здійснює запис у журналі про  проведені заняття. Плани занять відповідають календарному плануванню роботи гуртка на ІІ семестр 2012/2013 навчального року. Учні працюють з інтересом, старанно. Робота  гуртку сприяє корекції недоліків фізичного та розумового розвитку дітей (дрібної моторики, пам’яті, мислення, уваги), удосконаленню знань, умінь і навичок з техніки вишивання, позитивно впливає на розвиток творчих здібностей дітей та виховання поваги до традицій українського народу. Гуртківці протягом першого семестру виконали роботи: Огородцева  Анастасія – серветка, картина «Соняшники», Деркач Андрій – картини «Колібрі» «Японська дівчина», Лисова Тетяна – серветка, картина «Зимова ніч», Зубко Анастасія – картина «Святий Миколай», Буракова Тетяна – новорічні картинки. Учні Босаченко Ганна, Шульженко Ніна, Новосвітня Дар’я, Стадник Юлія (9-А клас), Огородцева Настя (10-А клас), Зубко Настя (10-Б клас) – переможці  Харківського з міжнародною участю конкурсу-огляду для дітей та молоді з обмеженими можливостями здоров’я «Маленький Парнас» у номінації «Декоративно-прикладне мистецтво».
Гурток сучасного танцю, керівник гуртка Дуріхін Ю.В., відвідують 15 учнів (перший рік навчання) та 15 учнів (другий рік навчання). Плани занять відповідають  календарному плануванню роботи гуртка на ІІ семестр 2012/2013 навчального року. Вихованці із задоволенням відвідують гурток. Під час занять гуртківці вивчають основи сучасного танцювального мистецтва, отримують необхідні знання, навички, розвивають танцювальні  здібності. Робота у гуртку сприяє  корекції порушень загальної і дрібної моторики, недостатньої диференційованості і координації рухів, просторових уявлень, розвитку відчуття ритму, удосконаленню умінь і навичок з техніки виконання сучасних танців. Гуртківці беруть участь у шкільних заходах, стали переможцями міського фестивалю художньої самодіяльності «Натхнення».
Вокальний гурток, керівник  гуртка Куксін В.М., відвідують 15 учнів 5-10-х класів. Керівник вчасно здійснює відповідний запис у журналі про відсутніх дітей та про проведене заняття. Учні працюють на заняттях з інтересом, старанно, отримують задоволення від відвідування гуртка. Заняття сприяють розвитку музичного слуху дітей, відчуття ритму, музичної  пам’яті, вихованню інтересу до музики та співів. Керівник гуртка знайомить дітей з історією розвитку української народної пісні, а також із сучасним українським музичним мистецтвом. Гуртківці беруть участь у шкільних святах, конкурсах, стали переможцями міського фестивалю художньої самодіяльності «Натхнення». 

Гурток «Культура рідного краю», керівник гуртка Бєлих Н.Л., відвідують 15 учнів 5-10-х класів. Керівник постійно здійснює контроль за відвідуванням учнями занять та проводить відповідний запис у журналі. План заняття відповідає календарному плануванню роботи гуртка на ІІ семестр 2012/2013 навчального року. У ході занять  проведено тематичні екскурсії   «Театральний Харків», «Бібліотеки Харкова», заочні подорожі до історичних місць Харківської області з метою ознайомлення дітей з далеким минулим рідного краю. Заняття сприяють розвитку пізнавальних можливостей школярів, розширенню їх кругозору, словникового запасу.

Гурток «Джерело», керівник гуртка Бєлих Н.Л., відвідують учні 2-4-х класів. Плани заняття відповідають календарному плануванню роботи гуртка на ІІ семестр 2012/2013 навчального року. На заняттях гуртка діти знайомляться з дивосвітом природи рідного краю, долучаються до джерел народної творчості, знайомляться з традиціями, звичаями та обрядами українського народу. Школярі вивчають календарно-обрядові свята, беруть участь у відтворенні народних звичаїв. Заняття сприяють розвитку пізнавальних можливостей школярів, розширенню їх кругозору, словникового запасу.
Аналіз зайнятості учнів у шкільних гуртках та секціях показав, що 94% дітей охоплено гуртковою роботою, окрім дітей, які за станом здоров'я перебувають на індивідуальному навчанні вдома.

Разом з тим, мають місце недоліки:

-  керівники гуртків Дуріхін Ю.В., Куксін В.М. недостатньо працюють над підготовкою учнів до участі в конкурсах,фестивалях різних рівнів;

 - керівник гуртка сучасного танцю Дуріхін Ю.В. несвоєчасно здійснює запис у журналі про проведені заняття;
 - керівники гуртків недостатньо використовують на заняттях сучасні інформаційно-комунікаційні технології.
Виходячи із викладеного вище
НАКАЗУЮ:
1. Вважати рівень стану роботи гуртків у навчальному закладі достатнім.
2. Коваленко Г.І., заступнику директора з виховної роботи, сприяти участі учнів закладу у всеукраїнських, обласних, районних конкурсах дитячої творчості.

3. Керівникам гуртків:

3.1. Працювати над підготовкою учнів до участі у конкурсах різних рівнів.
Протягом  2012/2013 навчального року
3.2.  Підготувати  презентації гуртків на сайт навчального закладу.

                                                                                                      До 01.03.2013
4. Бєлих Н.Л, керівнику гуртка «Джерело», підготувати народознавче свято до Великодня.
29.04.2013
5. Дуріхіну Ю.В., керівнику гуртка сучасного танцю, усунути недоліки щодо ведення журналу обліку роботи гуртка.

До 18.02.2013
6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Директор





Л.Мельнікова

З наказом ознайомлені:

     Г.Коваленко
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